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XΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ,ΥΠΟΨ. ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΜΕ ΤΗ ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
Συμπατριώτες-σες , Φίλες και φίλοι

Σ΄ αυτή την πλατεία πριν δύο μήνες, στις 3 Ιουλίου, έγινε μια 
μεγάλη συγκέντρωση για το ΟΧΙ στο δημοψήφισμα της 5ης 

Ιουλίου. Τότε  σ΄ αυτή την πλατεία ήταν δυναμική και μαζική η 
συμμετοχή της νεολαίας.
 Έχοντας την τιμή να είμαι ένας από τους ομιλητές έλεγα τότε:
«Οι πολίτες….να πουν  ένα καθαρό ΟΧΙ στη μονιμοποίηση της 
λιτότητας και στους εκβιασμούς των δανειστών.
Η νέα γενιά ,οι άνεργοι, οι μισθωτοί, οι συνταξιούχοι, οι 
μικρομεσαίοι, όλοι όσοι υπέφεραν και υποφέρουν πέντε χρόνια 
τώρα μνημονιακής λεηλασίας ,θα συμμετέχουν σε αυτόν τον 
αγώνα…..
Θα πουν ένα μεγάλο ριζοσπαστικό ΟΧΙ στις προτάσεις των 
δανειστών ενδυναμώνοντας τη θέση της χώρας απέναντί τους . 
Ένα μεγάλο ΟΧΙ είναι ένα μεγάλο όπλο, …… για την Ελλάδα, 
τον ελληνικό λαό.»
Ο Ελληνικός λαός και οι Λευκαδίτες ψήφισαν ΟΧΙ με το 
συντριπτικό 61,3%.
Το ΟΧΙ αυτό έγινε ΝΑΙ σε μια βδομάδα με ευθύνη του κ.Τσίπρα 
και της ομάδας του Μαξίμου. Η χώρα παραδόθηκε στους 
δανειστές με ένα τρίτο μνημόνιο βαρύτερο από τα δύο 
προηγούμενα.

Ο κ. Τσίπρας, σε πλήρη αντίθεση με τη λαϊκή εντολή του 
Γενάρη και του Ιούλη, αποδέχτηκε, συνέταξε, έφερε και 
ψήφισε στην Ελληνική βουλή μαζί με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ , ΠΟΤΑΜΙ 
και ΑΝΕΛ ένα νέο μνημόνιο υποτέλειας της χώρας μας, το 
τρίτο σε σειρά, μετά το πρώτο του Πασοκ και το δεύτερο της 
ΝΔ-Πασοκ. Ένα νέο μνημόνιο που θα ολοκληρώσει την 
κοινωνική καταστροφή στη χώρα μας.               
Η κυβέρνηση του κ. Τσίπρα παραιτήθηκε με σκοπό τη 
διενέργεια εκλογών και το ξεκαθάρισμα των ριζοσπαστικών 
αριστερών αντιμνημονιακών δυνάμεων της προηγούμενης 
βουλής.

1



Ο ίδιος σε πρόσφατη συνέντευξή του δηλώνει ότι αποφάσισε 
τις εκλογές από τις 12 Ιουλίου, πριν τα προαπαιτούμενα και 
πριν το τρίτο μνημόνιο.
Δραπέτευσε, πριν ψηφιστούν οι δεκάδες εφαρμοστικοί του 
μνημονίου νόμοι.
Δραπέτευσε, πριν οι πολίτες λάβουν το νέο ΕΝΦΙΑ που θα 
καταργούνταν με βάση τις προγραμματικές δηλώσεις του 
Γενάρη.
Δραπετεύει, πριν οι κοινωνικές τάξεις που θίγονται από τα νέα 
μνημόνια λάβουν το νέο μνημονιακό λογαριασμό.
Nεκρανάστησε ταυτόχρονα τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ που ζητούν 
τώρα αναδρομικά «δικαίωση» για το πρώτο και το δεύτερο 
μνημόνιο που κατάστρεψαν τη χώρα.
Δίνει χώρο στους φασίστες της Χ.Α.

Λευκαδίτες-σες,
Μετά από όλα αυτά η νεολαία είναι μακριά από τις πλατείες 
και τους δρόμους, θυμωμένη, οργισμένη με αγωνία για το 
αύριο.
Οι πολίτες της χώρας μας οδηγούνται στις εκλογές μέσα από 
μια απίστευτη τρομοφοβία των ΜΜΕ, που όμως επιμελώς 
αφήνει απ’ έξω τα μνημόνια και τους δεκάδες  εφαρμοστικούς 
νόμους που θα ψηφιστούν από 21 Σεπτέμβρη και μετά.
Τα νεοφιλελεύθερα γεράκια της ΕΕ προσπαθούν να 
στερήσουν την ελπίδα από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες που 
πνίγει ο νεοφιλελευθερισμός και προσπαθούν να αποτινάξουν 
την λιτότητα.
Χώρες που σε λίγο έχουν εκλογές, όπως η Ισπανία και η 
Ιρλανδία αργότερα.

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες  δημιουργήθηκε η Λαϊκή 
Ενότητα.
 Είναι τέκνο που γέννησε η ανάγκη. Η ανάγκη να τηρηθεί η 
λαϊκή εντολή , να καταργηθούν τα μνημόνια της λιτότητας και 
οι εφαρμοστικοί τους νόμοι, να διαγραφεί το μεγαλύτερο 
μέρος του χρέους της χώρας. Είναι δυνάμεις προερχόμενες 
από το ΣΥΡΙΖΑ που είπαν <<όχι >>στη βουλή στα νέα 
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μνημόνια και έμειναν πιστές στη λαϊκή εντολή του Γενάρη και 
του <<ΌΧΙ στα νέα μνημόνια>> του δημοψηφίσματος του 
Ιουλίου.
Παράλληλα, είναι η αρχή της δημιουργίας ενός μεγάλου 
μετώπου που διευρύνεται μέρα με τη μέρα. Συμμετέχουν 
ήδη συλλογικότητες της Αριστεράς  που δεν ήταν στο 
ΣΥΡΙΖΑ, ανένταχτοι αγωνιστές και αγωνίστριες που 
εξακολουθούν να πιστεύουν και να διεκδικούν  το τέλος των 
μνημονίων λιτότητας και της εξάρτησης και υποτέλειας της 
χώρας μας.
Αγωνιστές και αγωνίστριες με διαφορετικές διαδρομές στην 
Αριστερά  αλλά με κοινές αγωνίες και πολλά χρόνια 
συνεργασίας στα κοινωνικά κινήματα, στο κίνημα του ΟΧΙ 
της 5ης  Ιουλίου.
Η Λαϊκή Ενότητα μπορεί και πρέπει να είναι η αφετηρία, 
για τη δημιουργία του  αναγκαίου μετώπου, γιατί έχει τη 
θέληση της  αποφασιστικής ρήξης με τους δανειστές και την 
Ευρωζώνη, και πάνω από όλα της επιμονής στο «όχι 
μέχρι τέλους».

Φίλοι-ες,
Το διακύβευμα αυτών των εκλογών, λοιπόν, είναι αν θα 
μεγαλώσει το νέο μνημονιακό τόξο της υποτέλειας στη νέα 
βουλή ή αν οι αντιμνημονιακές προοδευτικές δημοκρατικές 
δυνάμεις θα μπορέσουν να αποτελέσουν μια ισχυρή δύναμη 
αντίστασης, ακύρωσης και μη εφαρμογής των νέων 
μνημονιακών νόμων.
 Η δεύτερη επιλογή που είναι αναγκαία για τη χώρα 
σημαίνει στήριξη στη  Λαϊκή Ενότητα.

Το νεοφιλελεύθερο  αντιδραστικό μόρφωμα, της Ε.Ε., κινείται 
πλέον σε όλο και πιο ολοκληρωτικές και αντιδημοκρατικές 
κατευθύνσεις. Η Ευρωζώνη και η Ε.Ε, με την πορεία που 
ακολουθούν, ακυρώνουν κάθε ίχνος δημοκρατίας.

Η Ευρωζώνη είναι ένα πολιτικό και οικονομικό πλαίσιο που 
επιβάλλει αιώνια λιτότητα. Εξυπηρετεί τις ισχυρές οικονομίες 
και ιδιαίτερα τη Γερμανία, ενώ είναι σε βάρος των αδύναμων 
οικονομιών. Η Ευρωζώνη  παρεμποδίζει το δανεισμό από την 
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Κεντρική Τράπεζα (δανειστής τελευταίας καταφυγής του 
δημοσίου), επιβάλλοντας έτσι διαρκή λιτότητα στους κρατικούς 
προϋπολογισμούς, και τελικά στους εργαζόμενους και στα 
φτωχά στρώματα. Το «ευαγγέλιό» της είναι το Δημοσιονομικό 
Σύμφωνο, που θέλει μηδενικά ελλείμματα, έναν παράλογα 
μικρό πληθωρισμό (2%) και υποταγή της οικονομίας στην 
εξυπηρέτηση του χρέους, μέχρι αυτό να μειωθεί στο 60% του 
ΑΕΠ. Για την Ελλάδα αυτό σημαίνει δεκάδες χρόνια λιτότητα 
και εξαθλίωση. 

- Το ευρώ και οι κανόνες που το συνοδεύουν αποστερεί τη 
χώρα από τη νομισματική και εθνική της κυριαρχία. Η 
«ανεξάρτητη» ΕΚΤ έχει τον αποκλειστικό έλεγχο της 
κυκλοφορίας του χρήματος. Όπως αποδείχθηκε από την 
απόφασή της να κλείσει την κάνουλα της ρευστότητας στις 
τράπεζες και να εκβιάσει με  τα capital control, για να τιμωρήσει 
τον ελληνικό λαό για το δημοψήφισμα, έχει εξουσία ζωής και 
θανάτου σε κάθε χώρα. Το ίδιο έγινε και στην Κύπρο το 2013.

-  Η  Ευρωζώνη  μπορεί να είναι πολύ καλή για τις μεγάλες 
ευρωπαϊκές τράπεζες ή για τις χώρες με τα τεράστια εμπορικά 
πλεονάσματα (Γερμανία, Ολλανδία, Βέλγιο, Λουξεμβούργο), 
αλλά έχει αποδειχθεί ζημιογόνα ή καταστροφική για τις άλλες. Η 
Ευρωζώνη μετέτρεψε σε «χωματερές» χρέους τις 15 από τις 
19 χώρες –μέλη της από το 2008 και μετά.
Φίλοι-ες

Το θέμα του χρέους της χώρας και η ανάγκη διαγραφής του, 
ενώ είναι η καρδιά του προβλήματος, αποσιωπάται.
            Δεν εκμεταλλεύτηκαν το πόρισμα της Επιτροπής 
Αληθείας της Βουλής για το Χρέος. 
Ενός χρέους που η Επιτροπή Αληθείας της Βουλής, στα 
προκαταρκτικά της συμπεράσματα, χαρακτηρίζει     παράνομο,   
αθέμιτο,     επονείδιστο     και μη βιώσιμο  .  

Ακούσατε κάτι γι αυτό προεκλογικά; ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ.
 Η νέα μνημονιακή κυβέρνηση μετά τις εκλογές ανεξαρτήτως 
σύνθεσης, δεν θα χρησιμοποιήσει το πόρισμα της επιτροπής 
αλήθειας της βουλής.
Θα είναι γι αυτούς ένα καταραμένο <<νον πέιπερ>> που λέει την 
αλήθεια, αλλά δεν θα τολμούν να το βάλουν στην καθημερινή 
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πολιτική πράξη, γιατί ενισχύει το επιχείρημα της διαγραφής του 
χρέους και επομένως τη σύγκρουση με τους δανειστές.
Επομένως, μια άλλη κυβέρνηση που δεν θα είναι υποταγμένη 
στους δανειστές θα διεκδικήσει στο μέλλον  τη διαγραφή του, αν 
χρειαστεί και με μονομερείς ενέργειες..
Η κυβέρνηση του κ. Τσίπρα μετά από την ψήφιση από τη Βουλή 
του νέου μνημονίου της 14ης Αυγούστου, και πριν παραιτηθεί, στο 
Γιούρογκρουπ που ακολούθησε ο υπουργός οικονομικών 
Τσακαλώτος συνομολόγησε στη σχετική του απόφαση ότι :’’Το 
Eurogroup επαναλαμβάνει ότι δεν μπορεί να γίνει 
ονομαστικό κούρεμα στο δημόσιο χρέος’’. ¨Ετσι έκλεισαν το 
ζήτημα του χρέους πριν καν ανοίξει.
     Δεν έφθανε όμως αυτό. Στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση του 
ΟΗΕ το Σεπτέμβρη μια ομάδα χωρών με πρωτοβουλία της 
Αργεντινής κατέθεσε ψήφισμα για το δικαίωμα κάθε κυρίαρχου 
κράτους να σχεδιάζει την αναδιάρθρωση του χρέους του. Με τη 
συντριπτική πλειοψηφία 136 υπέρ, έναντι 6 κατά και 41 αποχές, η 
Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ ενέκρινε σχετική απόφαση που 
αναγνωρίζει «το δικαίωμα κάθε κυρίαρχου κράτους να σχεδιάζει 
την μακροοικονομική πολιτική του, συμπεριλαμβανομένης της 
αναδιάρθρωσης του χρέους, χωρίς να αποθαρρύνεται ή να 
παρεμποδίζεται από καταχρηστικές παρεμβάσεις». Μια απόφαση 
που προσφέρει ένα ισχυρό, διεθνώς αναγνωρισμένο όπλο στη 
χώρα μας να αμφισβητήσει, ακόμη και με μονομερείς ενέργειες, το 
παράνομο, επονείδιστο και απεχθές χρέος. Ακριβώς γι’αυτό, η 
απόφαση καταψηφίστηκε από τις χώρες που κατ’ εξοχήν 
εκφράζουν το παγκόσμιο τοκογλυφικό κεφάλαιο, όπως η 
Γερμανία, η ΗΠΑ και η Βρετανία. Ακολουθώντας πειθήνια, ως 
πρόβατο επί σφαγή, τις εντολές των Βρυξελλών η ελληνική 
αντιπροσωπεία, με ευθύνη των κ.Τσίπρα και Μεϊμαράκη απείχε 
από αυτή την ιστορική ψηφοφορία. Η ευθύνη γι αυτή την 
επαίσχυντη στάση βαρύνει το σύνολο των μνημονιακών 
κομμάτων, παλιών και νέων, που δεν μπορούν να κρύβονται 
πίσω από την «υπηρεσιακή» κυβέρνηση, την οποία από κοινού 
ανέδειξαν και στηρίζουν. 
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Λευκαδίτες-σες

Τα μνημόνια δεν είναι μόνο ένας αριθμός νόμων αλλά αποτελούν 
καθεστώς για τη χώρα.
Η  Βουλή  θα  νομοθετεί  με  τις  υποδείξεις  και  τα  βέτο  των 
Βρυξελλών.  Θα  είναι  μια  Βουλή  υποτελής  υπό  αυστηρά 
νεοφιλελεύθερη επιτήρηση. Το τρίτο μνημόνιο στερεί ουσιαστικά 
την  κυριαρχία  της  χώρας  μας,  αφού  προβλέπει  ότι  κάθε 
νομοσχέδιο,  πριν μπει στη Βουλή, πρέπει να έχει την έγκριση 
της τρόικας των Βρυξελλών, δηλαδή και της Γερμανίας. Αυτό είναι 
γεγονός πρωτοφανές στην νεότερη Ευρωπαϊκή ιστορία.
Η νέα συνταγή είναι δηλητήριο και μάλιστα χειρότερο από τα 
προηγούμενα.
Η ύφεση είναι δεδομένη, η αποτυχία είναι δεδομένη, όπως και η 
κοινωνική καταστροφή της χώρας μας. 
Επειδή οι συντάκτες του τα γνωρίζουν αυτά έχουν νομοθετήσει 
και προβλέψει το Ταμείο Δημόσιας Περιουσίας. Σ΄αυτό το 
φορέα θα μεταφερθούν κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία 
του Δημοσίου (εταιρείες, μετοχές, οικόπεδα, κτηριακά 
συγκροτήματα κτλ), ύψους μέχρι και 50 δις ευρώ. Σε αυτό 
υποθηκεύονται και μελλοντικά δικαιώματα από υδρογονάνθρακες, 
φυσικό αέριο, πετρέλαια. 
Τέλος, προβλέπει την καθιέρωση του Δημοσιονομικού 
Συμβουλίου ,το οποίο θα εποπτεύει όλες τις κινήσεις της 
κυβέρνησης.
Στο βαθμό που δεν πιάνονται οι στόχοι θα προχωρά σε 
ημιαυτόματες περικοπές στις δαπάνες ,δηλαδή σε μισθούς, 
συντάξεις, δαπάνες για υγεία, παιδεία κ.λ.π.
Από τα νέα μνημόνια θίγονται όλοι οι «από κάτω»:οι άνεργοι, οι 
συνταξιούχοι, οι αγρότες , οι επαγγελματίες, εξολοθρεύονται όλοι 
οι μικρομεσαίοι.
Τα μνημόνια και οι νέες συμφωνίες θα είναι η βάση για τις 
προγραμματικές μελλοντικές συγκλίσεις όσων τα ψήφισαν.
Θέλουμε να τονίσουμε με βάση όσα ακούγονται προεκλογικά 
ότι  δεν  υπάρχει  μνημόνιο  με  ανθρώπινο  πρόσωπο,  δεν 
υπάρχει παράλληλο πρόγραμμα,  δεν υπάρχουν αριστερά και 
«συμπαθητικά» μνημόνια, πρώτα και κύρια γιατί τα μνημόνια τα 
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αποφασίζουν  και  τα  επιβάλλουν  οι  δανειστές, ούτε  εφαρμογή 
μνημονίου με κοινωνική ευαισθησία. Τίποτε δεν θα νομοθετείται 
όπως είπαμε αν δεν έχει την έγκριση της τρόικας.

Για το ασφαλιστικό η κυβέρνηση με το νέο μνημόνιο 
αναλαμβάνει δεσμεύσεις να εφαρμοστούν μεταξύ των άλλων τα 
εξής:

• Η μείωση των πόρων του κρατικού προϋπολογισμού 

για τις κύριες συντάξεις ,δηλαδή περίπου κατά 2 δις ευρώ το 

χρόνο.

• Η παροχή των κατώτατων ορίων σύνταξης και του 

Ε.Κ.Α.Σ. μόνο σε όσους νέους συνταξιούχους έχουν 

συμπληρώσει τα 67 έτη ,καθώς και η κατάργηση του ΕΚΑΣ ως 

το 2019 για 300.000 συνταξιούχους.

•  Η λήψη μέτρων για αύξηση της εισφοράς των 

συνταξιούχων για τον κλάδο υγείας από 4% σε 6% και 

επέκταση της παρακράτησής της και από τις επικουρικές 

συντάξεις.  

• Η ενοποίηση όλων των επικουρικών ταμείων και η 

εφαρμογή της ρήτρας μηδενικού ελλείμματος. Από τους 

συνολικούς πόρους των ταμείων επικουρικής ασφάλισης 

προκύπτει έλλειμμα 1,4 δις,  που οδηγεί σε δραματική 

περικοπή των επικουρικών συντάξεων. 

• Το πάγωμα της κατώτερης σύνταξης στη σημερινή 

ονομαστική της αξία ως το 2021 (πάγωμα 509.000 συντάξεων 

του Ι.Κ.Α.). 

• Η αλλαγή και μείωση και των συντάξεων του Ο.Γ.Α. 
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• Η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, ώστε από το 

2022 και μετά η ηλικία που θα μπορεί κανείς να βγει στη 

σύνταξη να είναι τα 67 έτη για πλήρη είτε τα 62 έτη με 40 

χρόνια ασφάλισης για μειωμένη, με ποινή πρόωρης 

συνταξιοδότησης. 

• Η σταδιακή κατάργηση όλων των εξαιρέσεων 

χρηματοδότησης ταμείων από τον κρατικό προϋπολογισμό .
• Η κατάργηση όλων των φόρων υπέρ τρίτων (π.χ. 

αγγελιόσημο)

Συμπατριώτες-σες

Τα  μέτρα  που  περιλαμβάνονται  στο  3ο  μνημόνιο,  είναι 
βέβαιο ότι θα καταστρέψουν χιλιάδες μικρούς και μεσαίους 
αγρότες  θα  τους  οδηγήσουν  στην εγκατάλειψη  της 
παραγωγής και της γης τους. Ειδικότερα :

Αυξάνεται  ο  φορολογικός  συντελεστής  από  13%  στο 
26% και μετά στο 29%.

Διπλασιάζεται  άμεσα η  προκαταβολή  φόρου στο  55% 
και μάλιστα αναδρομικά για τα εισοδήματα του 2014 και 
αυξάνεται σταδιακά στο 75% και μετά στο 100%.

Καταργείται  η  πρόσφατα  ψηφισμένη  από  τη  Βουλή 
απαλλαγή από φόρο των αγροτικών επιδοτήσεων έως 
12.000 ευρώ.

Καταργείται  σταδιακά  η  επιστροφή  φόρου(επιδότηση) 
στο αγροτικό πετρέλαιο.

Αυξάνεται  ο  ΦΠΑ  στο  23%  για  όλα  τα  καλλιεργητικά 
μέσα,  εφόδια  και  υπηρεσίες.(φάρμακα,  λιπάσματα, 
σπόροι κλπ).
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Τριπλασιάζονται οι εισφορές στον ΟΓΑ.

Μονιμοποιείται ο ΕΝΦΙΑ.

Υιοθετείται η απαράδεκτη πρόταση του ΟΟΣΑ για την 
απελευθέρωση των ημερών ζωής του παστεριωμένου 
γάλακτος,  που  θα  καθορίζονται  πλέον…  από  τον 
παρασκευαστή!!!

Συμπατριώτες-σες

Η υγεία και η παιδεία ρήμαξαν με τα δύο πρώτα μνημόνια. Το 
τρίτο μνημόνιο θα ισοπεδώσει ό,τι άφησαν όρθια τα δύο 
προηγούμενα.

Οι  μνημονιακές  πολιτικές  διαλύουν  τη  δημόσια 
περίθαλψη: το ΕΣΥ μείωσε τη δυναμικότητά του κατά χιλιάδες 
νοσοκομειακά κρεβάτια, το προσωπικό του μειώθηκε δραματικά, 
οι υλικοτεχνικές ελλείψεις είναι καθημερινές, οι δαπάνες για τη 
δημόσια  υγεία  θα  φτάσουν  φέτος  κάτω  του  5% του  ΑΕΠ  με 
μείωση  σχεδόν  50%  σε  σχέση  με  το  2008,  η  πρωτοβάθμια 
φροντίδα  του  ΠΕΔΥ  διαλυμένη,  ο  ΕΟΠΥΥ  σε  ανομολόγητη 
χρεοκοπία και μόνιμη στάση πληρωμών. 
Ήδη στη Λευκάδα από το Μάρτη έκλεισε η παθολογική κλινική 
του νοσοκομείου. Στην παιδεία με το άνοιγμα των σχολείων στη 
Λευκάδα έχουμε 80 κενά σε διδακτικό προσωπικό 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
Από αυτά 17 θέσεις νηπιαγωγών και δέκα καθηγητών ειδικής 
αγωγής.
Μπορεί να φανταστεί κανείς τι θα γίνει στους κλάδους αυτούς με 
την εφαρμογή του τρίτου μνημονίου.

Με τα νέα μνημόνια θίγονται επιπρόσθετα οι πολίτες  της 
Περιφέρειας των Ιονίων.
Την επόμενη της ψήφισης του μνημονίου, πριν παραιτηθεί η 
κυβέρνηση, δόθηκαν τα 14 Περιφερειακά κερδοφόρα αεροδρόμια 
της χώρας στην Γερμανική FRAPORT. Μέσα σε αυτά και τα 
αεροδρόμια της Κέρκυρας, Ακτίου, Κεφαλονιάς και 
Ζακύνθου.
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Η κοινοπραξία αυτή έχει στη σύνθεσή της τη Λουφτχάνσα που 
είναι κρατική Γερμανική εταιρεία και το Γερμανικό κρατίδιο της 
Έσσης.
Δηλαδή το Ελληνικό Δημόσιο παραδίδει στο Γερμανικό Δημόσιο 
για πολλά χρόνια, κερδοφόρα κρατικά αεροδρόμια, μερικά των 
οποίων είναι και βάσεις της Πολεμικής μας Αεροπορίας με 
νευραλγικό ρόλο για τη χώρα μας.
Παράλληλα, προχωρά η παράδοση εκατοντάδων στρεμμάτων σε 
περιοχές απείρου κάλλους των Ιονίων και στη Λευκάδα που 
βρίσκονται υπό εκποίηση στο ΤΑΙΠΕΔ .
Στη Λευκάδα συγκεκριμένα με παλιότερες αποφάσεις 
παραχωρούνται 600 περίπου στρέμματα από τη μαρίνα έως το 
βιολογικό καθαρισμό και 32 περίπου στρέμματα κοντά στους 
μύλους, χωρίς το επτάμηνο που πέρασε να καταργηθούν οι 
σχετικές υπουργικές αποφάσεις.
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων πήρε ήδη απόφαση για 
δημοψήφισμα για τα Περιφερειακά Αεροδρόμια  που δόθηκαν 
στους Γερμανούς. Περιμένουμε τις ανάλογες αποφάσεις 
υποστήριξης αυτής της πρωτοβουλίας από τους Δήμους της 
Περιφέρειας μας, μαζί και το Δήμο Λευκάδας.
Επίσης θα υποθηκευτούν στο νέο μνημονιακό ταμείο Δημόσιας 
Περιουσίας τα μελλοντικά κοιτάσματα φυσικού αερίου και 
πετρελαίων των Ιονίων καθιστώντας έτσι εφιαλτικό το μέλλον της 
περιοχής μας.
Φίλοι και φίλες,
Το δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου με την επικράτηση του ΟΧΙ 
άνοιξε μια νέα εποχή για τη χώρα μας.
Αποτέλεσε πράξη λαϊκού ριζοσπαστισμού, χειραφέτησης, 
δημοκρατικής ανάτασης, λαϊκής κυριαρχίας.
Αυτά έγιναν μέσα σε καθεστώς οικονομικού πολέμου των 
δανειστών-εκβιαστών και της άνευ προηγουμένου τηλεοπτικής 
τρομοκρατίας των συστημικών ΜΜΕ.
Ήταν μια θαρραλέα νίκη ενάντια στο φόβο.
Το μεγάλο δημοκρατικό μέτωπο του ΟΧΙ  της 5ης  Ιουλίου με 
κοινωνικά και ταξικά χαρακτηριστικά, όσων υπέφεραν από πέντε 
χρόνια μνημονιακής λιτότητας, είναι το νέο μεγάλο γεγονός στην 
Ελληνική ιστορία .
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Εμείς συνεχίζουμε το δρόμο του ΟΧΙ στο δημοψήφισμα 
μέχρι τη νίκη.
 Ο ελληνικός λαός δεν πρέπει να ψηφίσει για να του κόψουν τις 
συντάξεις,  να  αυξήσει  τη  φορολεηλασία,  να  ξεπουλήσει  την 
Ελλάδα, για να επιβραβεύσει την υποτέλεια, για να υποθηκεύσει 
το μέλλον της χώρας. 
Αν  ο  κ.Τσίπρας παραδόθηκε  και  συνθηκολόγησε,  ο  λαός  δεν 
πρέπει   να  τον  ακολουθήσει  στο  δρόμο  της παράδοσης,  της 
ταπείνωσης,  της  συνθηκολόγησης.  Αντίθετα,  η 
αντίσταση σήμερα  μπροστά  στην  κάλπη  είναι  η  μόνη  
δημοκρατική επιλογή ευθύνης και προοπτικής.

Όλα αυτά οδηγούν στο συμπέρασμα: Καμιά ανοχή, καμιά 
τελευταία ευκαιρία στα κόμματα των παλιών και νέων μνημονίων. 
Τα προγράμματά τους για την τετραετία είναι η εφαρμογή των 
νέων μνημονιακών νόμων. Το παραδέχτηκαν στην κοινή τους 
τηλεοπτική αντιπαράθεση οι κ. Τσίπρας και Μεϊμαράκης.
Καλούν τους πολίτες να ψηφίσουν για τα κόμματά τους και τα 
πρόσωπά τους. Η αλήθεια, όμως, είναι ότι τους καλούν να 
ψηφίσουν υπέρ των νέων μνημονίων. Να είστε βέβαιοι ότι έτσι 
θα ερμηνεύσουν την ψήφο των πολιτών την επομένη των 
εκλογών.
Οι κυβερνήσεις που επαγγέλλονται και αναζητούν θα είναι 
κυβερνήσεις συνασπισμού εφαρμογής των νέων μνημονίων της 
καταστροφής.
Μέχρι τα μέσα Οκτώβρη θα ψηφίσουν ακριβώς τους 
εφαρμοστικούς νόμους που προβλέπει το μνημόνιο και επιβάλλει 
η τρόϊκα με την υψηλή εποπτεία της Γερμανίας.

Εμείς φιλοδοξούμε να γίνουμε το ταξικό, αντιμνημονιακό μέτωπο 
για την εργατική τάξη και το λαό.
Ζητάμε άμεσα:
-  Αφορολόγητο  12.000  ευρώ,  κατάργηση  του  ΕΝΦΙΑ, 
κατάργηση του ΦΠΑ στην εκπαίδευση. Μονοψήφιο ΦΠΑ σε 
όλα τα βασικά είδη πλην των ειδών πολυτελείας
- Σεισάχθεια στα «κόκκινα δάνεια» και επαναφορά των 100 
δόσεων
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-  Κατώτερο  μισθό  751  ευρώ  και  προστασία  από  τις 
απολύσεις. Κατάργηση των μειώσεων στις συντάξεις
-   Διορισμοί  στην  εκπαίδευση  και  την  υγεία,  για  να  μην 
καταρρεύσουν σχολεία και νοσοκομεία.
Εμείς  τολμάμε και  λέμε παύση πληρωμών στο χρέος και 
ρήξη με  την Ευρωζώνη,  εάν αυτή πρόκειται  να  σημαίνει 
μνημόνια και υποτέλεια, εάν θέλουμε να είμαστε κυρίαρχη 
χώρα που μπορεί να πάρει μέτρα για τους πολίτες της.
Εμείς  είμαστε  το  μέτωπο  για  την εθνικοποίηση-
κοινωνικοποίηση  των  τραπεζών.  Το  μέτωπο  για  την 
παραγωγική  ανάπτυξη  με  αναδιανομή  του  πλούτου.  Το 
μέτωπο  για  την κοινωνική  δικαιοσύνη.  Το  μέτωπο ενάντια 
στη  λιτότητα  και  τη φορολεηλασία των  μικρομεσαίων 
στρωμάτων. Το μέτωπο ενάντια στο ξεπούλημα της χώρας και 
την εθνική υποτέλεια.
Εμείς  πηγαίνουμε  πολύ  μακριά:  Για  μια 
Ελλάδα ανεξάρτητη, κυρίαρχη, δημοκρατική, προοδευτική  με 
σοσιαλιστική προοπτική,  με τους εργαζόμενους και το λαό στην 
εξουσία.

Συμπατριώτες-σες,
Οι νέοι και οι νέες με τη συμμετοχή τους στις εκλογές θα πουν 

ΟΧΙ στην παραίτηση, στην αποχή, στο άκυρο ,στο λευκό.
ΟΧΙ στο νέο μνημονιακό χειμώνα που μας ετοιμάζουν.
Οι πολίτες θα απαντήσουν στα νέα μνημόνια με Λαϊκή Ενότητα. 
Θα ψηφίσουν Λαϊκή Ενότητα. 
Η Λαϊκή Ενότητα θα παλέψει μέσα και έξω από τη βουλή για τη 
δημιουργία ενός πλατιού κοινωνικού και πολιτικού μετώπου.
 Για να μπεί τέλος στα μνημόνια και στην υποτέλεια .
Για την ανεξαρτησία και την κυριαρχία της χώρας μας.
Για μια Ελλάδα δημοκρατική με ανοιχτούς προοδευτικούς 
ορίζοντες και προοπτική.
Ψήφο στη Λαϊκή Ενότητα. Είναι στο χέρι σας
                                                               Σας ευχαριστώ.
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                                                                        Λευκάδα 16-9-2015
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